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Op 17 januari 2011 is het volgende advies (A11.003) gegeven.

1. Het verzoek:

Verzoekster heeft het voornemen een nascholingsprogramma voor X-artsen te
organiseren in Y in Cambridge, Engeland, gedurende drie nader aangegeven periodes,
te weten in maart 2011, in april 2011 en in september 2011. Van de kosten van de
deelnemers zal verzoekster de helft voor haar rekening nemen.

Verzoekster vraagt of aan de vereisten van de Code is voldaan.

2. Het oordeel van de Codecommissie:

De Codecommissie heeft kennis genomen van het programma van de bijeenkomsten.
Zij stelt vast dat de bijeenkomsten een gelijke opzet hebben als de bijeenkomst die in
maart 2010 is gehouden en waarvoor de Codecommissie op 12 januari 2010 een
positief advies heeft gegeven.

Het gaat telkens om een wetenschappelijke bijeenkomst waarbij de door verzoekster
geboden gastvrijheid binnen redelijke grenzen blijft en ondergeschikt is aan het doel
van de bijeenkomsten. Om redenen die in het advies van 12 januari 2010 zijn vermeld,
is de Codecommissie van oordeel dat in dit geval de plaats van de bijeenkomst
passend is. De Codecommissie komt daarom tot een positief advies waarbij zij alleen
de voorwaarde stelt dat verzoekster bewijs van toekenning van de gevraagde
accreditatie alsnog aan de Codecommissie overlegt.

3. De kosten:

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten
separaat aan verzoekster in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Gouda op 17 januari 2011 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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